



布兰妮向左 贾斯汀向右

文 / 本报记者 金丹丹

他是小甜甜布兰妮的初恋男友、金发美女卡梅隆·迪亚兹的未婚夫、珍妮·杰克逊发生露乳事件时在场的那个男歌手。他是横扫各大音乐颁奖礼的大赢家，最近的一次，是第五十届的格莱美，拿了最佳流行男歌手。他的歌和人都让歌迷发疯。他是，贾斯汀。



和布兰妮



和卡梅隆·迪亚兹

超级男孩

贾斯汀出生在美国孟菲斯附近的一座小城里。他从小就展露了唱歌天赋，不到8岁，他就成为家乡教堂合唱团的成员。10岁起，他开始参加各种唱歌比赛，屡屡获奖。11岁时，他参加了一个叫“寻星”的选秀比赛，进了决赛，虽然没有获胜，但那是他第一次在电视上亮相。第二年，他跟着妈妈搬到了奥兰多，加入了迪斯尼的米老鼠俱乐部，开始了童星的训练。

14岁，他加入了“超级男孩”组合，这个组合是世界上最成功的组合之一，专辑大卖，演唱会票子迅即哄抢一空。而这个卷发的英俊主唱，变成各大时尚杂志封面的常客，被称为歌坛最性感的男人。

在“超级男孩”里待了7年后，贾斯汀决定离队单飞。那个时候，在很多眼里，他只是一张会唱歌的漂亮脸蛋。他说：“当我20岁的时候，我就下定决心，一定要竭尽所能改变他们的看法。”他开始自己写歌。

单飞让他成为了超级巨星，辗转各大颁奖礼，拿奖到手软。

“有许多人都会跑来和我说，你的音乐改变了我们的生活。我觉得这比获奖更让人觉得欣慰。不是说我不尊重那些奖项，只是觉得人们实实在在的肯定更让我觉得自己做的事情有意义。”

除了兢兢业业做歌手，这几年来他客串了《阿尔法狗》、《缘来自枷锁》等电影，还为《史莱克3》配音。

《滚石》杂志封他为“性感新皇”，去年12月，他被ABC电视台选为2007年十位魅力人物之一。

与小甜甜的曾经沧海

他们曾是一对人人羡慕的金童玉女。布兰妮和贾斯汀，在上世纪九十年代，我们总是经常看到这对在米老鼠俱乐部看着彼此长大的青梅竹马恋人的恩爱模样。他们拥有最狂热的歌迷和更疯狂的专辑销量。他们的事业如日中天，爱情如童话般美好。

2002年，这一切成了美丽的肥皂泡，据称因为各自工作太忙，聚少离多，他们分道扬镳。布兰妮搬出了他们在洛杉矶同居的家，从此走上了自我毁灭的路。她结婚、生子、离婚、又结婚。各大颁奖礼早已抛弃她，和前夫为争夺儿子的抚养权闹上法庭，又被保镖爆出酗酒嗑药吸毒，经纪人也离她而去。她经常披头散发不修边幅地走在路上，被狗仔队跟踪拍下臃肿的身体和在路边崩溃大哭的苍老面孔。这个当年的小甜甜，不过26周岁的姑娘已经被毁了。

和初恋女友相比，贾斯汀的人生前景却是一片大好。当被问及现在自暴自弃的布兰妮时，贾斯汀这样说：“我不太清楚，说实话，我很多年没和布兰妮讲话了……我们之间没有恶意，我对她除了爱没别的。这真有趣，我们毕竟曾约会过……哇噢，我很久时间不谈这些了。我们那时还是十几岁的孩子。布兰妮是个很

好的人，但像过去一样，我对她并不了解。不过，我确信她是个心地善良的好人。”

姐弟恋桃花

和布兰妮分手后的贾斯汀依然桃花不断，不过和他交往的几乎都是姐姐恋人。

和卡梅隆·迪亚兹轰轰烈烈的姐弟恋持续了近4年，之间不乏传出订婚消息，亲密照片更是不断，却在去年初最终宣布分手。

贾斯汀和35岁的美国女演员阿莉萨·米拉诺的关系亲密，曾被狗仔拍下约会照。和“绝望主妇”、现在已经结婚的伊娃·朗格莉亚的关系也相当不错。

现在，贾斯汀的女友是好莱坞新生代性感女星杰西卡·贝尔。她曾主演《七重天》、《伊丽莎白镇》、《绝密飞行》、《刀锋战士3》等。虽然两人多次被拍到在一起约会，但双方从来没有回应过恋情，也从没公开浪漫关系。在某次采访记者追问下，贾斯汀曾不好意思地说：“我是在约会某人。”但他拒绝透露女友名字。

“我能告诉你的是，她真的很可爱。我们在一起很浪漫，我会唱歌给她听，我去别处巡演时，我们就通过网络摄像头聊天。高科技真了不起，远隔万里依然可以面对面沟通，这真酷。”

知情人说：“贾斯汀正在恋爱，他时时刻刻都想与心上人在一起，他这次是认真的。”

好吧，希望杰西卡不会成为下一个布兰妮。